A koszinusz-tétel


Bármely háromszögben egy oldal négyzetét megkapom, ha a másik két oldal négyzetének összegéből kivonom a két oldal kétszeres szorzatát szorozva a közbezárt szög koszinuszával.
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Bizonyítása:
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A skalárszorzat műveleti tulajdonságai alapján:
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Alkalmazása:

– Ha adott két oldal és a közbezárt szög, akkor kiszámíthatjuk a szöggel szemközti oldalt.

– Ha adott három oldal, akkor kiszámíthatjuk bármelyik szöget.

Írjuk fel a koszinusz-tételt a másik két oldalra!
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Mintafeladatok:

1. Egy járőr az útelágazásnál kettéválik. A két út 50 fokos szöget zár be. Az egyik 1,7 a másik 1 kilométert tesz meg, amikor az egyik járőrt megtámadják.  Mekkora utat kell megtenni a másik járőrnek, hogy segíthessen a másik járőrnek?
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1,31  km-t kell futni a másik járőrnek.

2. Egy háromszög két oldala 10 és 17 cm hosszú és 50 fokos szöget zárnak be egymással.  Mekkora a harmadik oldala, és mekkorák az ismeretlen szögei?
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3. Egy felfüggesztésre két erő hat. Az egyik 10 N a másik 17 N nagyságú és 60 fokos szöget zárnak be. Mekkora az eredő erő? Mekkora a két erő különbsége?

Írjuk fel a koszinusz-tételt az ABC Δ-re!
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Írjuk fel a koszinusz-tételt az ACD Δ-re!
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A két erő összege 23,64 N. A két erő különbsége 14,79 N

4. Egy háromszög alakú tartó oldalai 6, 7, és 8 cm hosszúak. Mekkora a legkisebb szöge?

A legkisebb szög a legrövidebb oldallal szemben van.
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